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令和５年第２回６月臨時会 

 

 

釧 路 公 立 大 学 事 務 組 合 議 会 会 議 録  第 １ 日  

 

 

令和５年６月１６日（金曜日） 

 

 

議事日程 

午前10時00分開議 

日程第１ 選挙第１号 議長選挙の件 

日程第２ 議席決定の件 

日程第３ 会期決定の件 

日程第４ 選挙第２号 副議長選挙の件 

日程第５ 議案第８号 監査委員の選任について

同意を求める件 

  会議に付した案件 

１ 会議録署名議員の指名 

１ 諸般の報告 

１ 日程第１ 

１ 日程第２ 

１ 日程第３ 

１ 日程第４ 

１ 日程第５ 

 

  出席議員（13名） 

      １番  茂呂田 太 一 君 

      ２番  中 川 孝 之 君 

３番  國 井  葵  君 

４番  松 下 哲 也 君 

６番  松 井 洋 和 君 

７番  福 地 裕 行 君 

８番  松 橋 尚 文 君 

９番  金 安 潤 子 君 

10番  西 村 雅 人 君 

11番  松 原 慶 子 君 

12番  板 谷 昌 慶 君 

13番  藤 井 若 菜 君 

14番  畑 中 優 周 君 

   欠席議員（１名） 

５番  高 砂 弥 生 君 

  出席を求めた者 

管 理 者   蝦 名 大 也 君 

監 査 委 員  平 山 幸 弘 君 

  本会議場に出席した者 

管 理 者  蝦 名 大 也 君 

副 管 理 者  秋 里 喜久治 君 

監 査 委 員  平 山 幸 弘 君 

事 務 長  波田地 真 路 君 

 
  議会事務局職員 

書 記 長  大 利 一 則 君 

   臨時議長選出 

○書記長大利一則君  私、４月１日より書記長

を仰せつかりました大利でございます。どうぞよ

ろしくお願い申し上げます。 

現在、正副議長が欠員となっておりますので、

新議長が選挙されるまでの間、地方自治法第１０

７条の規定により、年長議員が臨時の議長の職務

を行うことになっております。 

本日の出席議員中、厚岸町選出の中川孝之議員

が最年長議員であります。 

中川議員よろしくお願いいたします。 

○中川孝之君   ただ今、紹介されました中川で

ございます。 

地方自治法第１０７条の規定に基づきまして、

私が臨時議長の職務を務めさせていただきます。 

円滑なる議事の進行を図りたいと存じますので、

何とぞ皆様方のご協力をよろしくお願い申し上げ

ます。 

  午前１０時００分開会 

開会宣言 

［中川孝之君議長席に着く］ 

○臨時議長中川孝之君  それでは、出席議員が

定足数に達しておりますので、令和５年第２回釧

路公立大学事務組合議会６月臨時会は成立いたし

ました。 

よって、これより開会いたします。 

直ちに会議を開きます。 

  仮議席の指定 

○臨時議長中川孝之君  この際、議事進行の都

合上、「仮議席」を指定いたします。 

「仮議席」は、ただ今、ご着席の席で指定させて

いただきます。 

   議員の選出 

○臨時議長中川孝之君  次に、釧路町と弟子屈

町を除く市町村選出議員は、４月３０日の任期満

了に伴い、それぞれの市町村議会において選出を

いただいております。 

  議員の紹介 

○臨時議長中川孝之君  今回、初めて組合議員

に選出されました議員もおられますので、この際、

私から全議員をご紹介させていただきます。 
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仮議席順にご紹介申し上げますので、恐縮でご

ざいますが、その場でご起立の上、ご挨拶をお願

いいたします。 

まず町村選出の議員をご紹介申し上げます｡ 

１番 釧路町選出の茂呂田太一さんでございます｡ 

３番 浜中町選出の國井葵さんでございます｡ 

４番 標茶町選出の松下哲也さんでございます｡ 

６番 鶴居村選出の松井洋和さんでございます。 

７番 白糠町選出の福地裕行さんでございます｡ 

８番以降につきましては、釧路市選出議員でござ

います。 

８番 松橋尚文さんでございます｡ 

９番 金安潤子さんでございます｡ 

10番 西村雅人さんでございます。 

11番 松原慶子さんでございます。 

12番 板谷昌慶さんでございます。 

13番 藤井若菜さんでございます。 

14番 畑中優周さんでございます。 

そして、私、臨時議長を務めさせていただいてお

ります厚岸町選出の中川孝之でございます。どう

ぞよろしくお願いいたします。 

  諸般の報告 

○臨時議長中川孝之君  それでは書記長に諸

般の報告をさせます。 

○書記長大利一則君  報告をいたします。 

ただ今の出席議員は、１３名であります。 

なお、高砂弥生議員より、今臨時会を欠席す

る旨、届出がありました。 

今議会に管理者から提出されました議案は、

議案第８号であります。 

次に、議長付議の事件は、選挙第１号及び選

挙第２号であります。 

次に、本日の議事日程は、お手元に配付して

おりますとおり 

日程第１ 選挙第１号 

日程第２ 議席指定の件 

日程第３ 会期決定の件 

日程第４ 選挙第２号 

日程第５ 議案第８号であります。 

以上で報告を終わります。 

  日程第１ 議長選挙の件（選挙完了） 

○臨時議長中川孝之君  日程第１、選挙第１号

 議長の選挙を行います。 

お諮りいたします。議長選挙の方法につきまし

ては、地方自治法第１１８条第２項の規定により、

指名推選によりたいと思いますが、これにご異議

ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長中川孝之君  ご異議なしと認めます。

お諮りいたします。指名の方法につきましては、

臨時議長において指名することといたしたいと思

いますが、これにご異議はございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長中川孝之君  ご異議なしと認めます。 

よって、臨時議長において指名することに決し

ました。 

議長には、釧路市選出の畑中優周議員を指名い

たします。 

お諮りいたします。 

○臨時議長中川孝之君  ただ今、指名をいたし

ました畑中優周議員を当選人といたしたいと思い

ますが、これにご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長中川孝之君  ご異議なしと認めます。 

よって、畑中優周議員が議長に当選されました。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 当選の告知 

○臨時議長中川孝之君  ただ今、議長に当選さ

れました畑中優周議員が議場におられますので、

本席から会議規則第３１条第２項の規定により、

当選の告知をいたします。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 畑中優周議長の紹介 

○臨時議長中川孝之君  議長に当選されました

畑中優周議員を紹介申し上げます。 

畑中優周議員、自席にてご挨拶をお願いいたし

ます。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 新議長挨拶 

○議長畑中優周君  ただ今、指名をいただきま

した釧路市選出の畑中でございます。 

議長就任にあたりまして、一言ご挨拶を申し上

げます。 

議員皆様方の推挙によりまして、釧路公立大学

事務組合議会議長の要職に就くことになりました。 

身に余る光栄であり、心より感謝申し上げる次

第でございます。 

私にとりましても責任の重大さに身の引き締ま

る思いではございますが、釧路公立大学の発展の

ため、微力ではございますが、誠心誠意努力いた

す所存でございます。 

何とぞ、議員皆様のご支援、ご協力を賜ります

よう心からお願い申し上げまして、就任の挨拶と

させていただきます。 

どうも、ありがとうございました。 

○臨時議長中川孝之君  以上をもちまして、私

の臨時議長の職務を終わらせていただきます。 

皆様のご協力、大変ありがとうございました。 

新議長と交代をいたします。 

［議長畑中優周君議長席に着く］ 

  日程第２ 議席指定の件 

○議長畑中優周君  日程第２、議席指定の件を

議題といたします。 

議席の指定につきましては、会議規則第３条第

１項の規定により、議長からお諮りいたします。 

ただ今、ご着席のとおり議席を指定いたしたいと

思いますが、これにご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長畑中優周君  ご異議なしと認めます。 

よって、議席につきましては、ただ今指定した



令和５年６月１６日（金曜日）第２回６月臨時会・第１日 

- 3 - 

とおり決しました。 

  会議録署名議員の指名 

○議長畑中優周君  次に会議録署名議員を指名

させていただきます。 

２番  中 川 孝 之 議員 

 11番  松 原 慶 子 議員 

以上２名を指名いたします。よろしくお願いい

たします。 

   日程第３ 会期決定の件 

○議長畑中優周君  日程第３、会期決定の件を

議題といたします。 

お諮りいたします。 

会期は、本日１日間といたしたいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長畑中優周君  ご異議なしと認めます。 

よって、会期は本日、１日間と決しました。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕  日程第４ 副議長選挙の件（選挙完了） 

○議長畑中優周君  日程第４、選挙第２号副議

長の選挙を行います。 

お諮りいたします。 

副議長選挙の方法につきましては、地方自治法

第１１８条第２項の規定により、指名推選により

たいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長畑中優周君  ご異議なしと認めます。 

 お諮りいたします。 

指名の方法につきましては、議長において指名

することにいたしたいと思いますが、これにご異

議ございませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長畑中優周君  ご異議なしと認めます。 

よって、議長において指名することに決しまし

た。副議長には、厚岸町選出の中川孝之議員を指

名いたします。 

お諮りいたします。 

ただ今、指名をいたしました中川孝之議員を当

選人といたしたいと思いますが、これにご異議ご

ざいませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長畑中優周君  ご異議なしと認めます。 

よって、中川孝之議員が副議長に当選されました。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 当選の告知 

○議長畑中優周君   ただ今、副議長に当選され

ました中川孝之議員が議場におられますので、本

席から会議規則第３１条第２項の規定により、当

選の告知をいたします。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 中川孝之副議長の紹介 

○議長畑中優周君   副議長に当選されました中

川孝之議員を紹介申し上げます。 

中川孝之議員、ご挨拶をお願いいたします。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 新副議長挨拶 

○副議長中川孝之君   ただ今、指名をいただき

ました厚岸町選出の中川でございます。 

副議長就任にあたり、一言ご挨拶を申し上げま

す。 

議員皆様方の推挙によりまして、釧路公立大学

事務組合議会副議長の要職に就くことになりまし

た。 

円滑な議会運営のために畑中議長とともに、誠

心誠意、努力をしてまいる所存でございます。 

議員の皆様におかれましては、何とぞ、ご支

援・ご協力を賜りますようお願い申し上げまして、

就任の挨拶とさせていただきます。 

どうぞ、よろしくお願いいたします。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 管理者の発言 

○議長畑中優周君  ここで、管理者から発言を

求められておりますので、これを許します。 

管理者。 

○管理者蝦名大也君  ただ今、議長から発言の

お許しをいただきました管理者の蝦名大也でござ

います。釧路公立大学事務組合議会６月臨時会に

当たりまして、一言ご挨拶を申し上げさせていた

だきます。 

 まずもって、このたびの４月の統一地方選挙に

おきまして、めでたくご当選をされました議員の

皆様に、心からお喜びを申し上げる次第でござい

ます。 

また、ただいま正副議長が選任され、新しい議

会がスタートいたしましたことは、まことに心強

く、喜びにたえないところでございます。 

釧路公立大学は、令和５年４月１日から、公立

大学法人としてスタートしたところでございます。 

魅力ある大学の実現に向けて、理事長と学長が

連携して進めていただくことが、大学の価値を上

げ、学生から選ばれる大学づくりに繋がるものと

考えております。 

事務組合といたしましては、釧路公立大学が、

さらに発展できるよう、しっかりと支えてまいり

たいと考えております。 

議員の皆様におかれましては、本議会を通じ、

釧路公立大学の発展が地域の活性化に結び付くよ

う、ご尽力を賜りますようお願い申し上げます。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 副管理者の発言 

○議長畑中優周君  ここで、副管理者から発言

を求められておりますので、これを許します。 

副管理者。 

○副管理者秋里喜久治君  副管理者の秋里でご

ざいます。よろしくお願いいたします。 

本会議の理事者につきまして、私の方から紹介

いたします。 

監査委員の平山幸弘でございます。 

事務長の波田地真路でございます。 

理事者の紹介は以上でございます。 

  日程第５ 議案第８号 監査委員の選任につい

て同意を求める件（同意） 

○議長畑中優周君  日程第５、議案第８号監査
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委員の選任について同意を求める件を議題といた

します。 

  提案理由説明 

○議長畑中優周君  提案理由の説明を求めます。 

管理者。 

○管理者蝦名大也君  ただ今、議題に供されま

した議案第８号監査委員の選任について同意を求

める件でございます。 

これは議員のうちから選任される監査委員が欠

員となっておりますことから同意を求めるもので

ございます。 

氏名の欄が空白になっておりますので、「福地

裕行」とお書き入れを願います。 

 同氏は、長年にわたり白糠町議会議員を務めら

れ、地方行政に精通されてございます。 

本事務組合の監査委員として適任と存じ、ここ

にご提案いたした次第でございます。 

何とぞ、よろしくご同意を賜りますようお願い

申し上げます。 

  議案第８号 質疑・討論終結 

○議長畑中優周君  お諮りいたします。 

本案に対する質疑並びに討論の通告がございま

せんので、質疑並びに討論を終結し、直ちに採決

に入ることにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長畑中優周君  ご異議なしと認めます。 

よって、直ちに採決を行います。 

  議案第８号 表決（同意） 

○議長畑中優周君  本案を原案同意と決するこ

とにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長畑中優周君  ご異議なしと認めます。よ

って、本案は原案同意と決しました。 

  監査委員就任あいさつ 

○議長松永征明君  それでは、監査委員に選任

同意されました福地裕行議員を紹介いたします。 

福地裕行議員、ご挨拶をお願いいたします。 

○福地裕行君  ただ今、議員各位から監査委員に

選任・同意を賜りました福地と申します。今後、監

査委員として公正・公平をモットーに職務を遂行し

てまいりたいと思いますので、議長初め、議員皆様

方のご指導を心からよろしくお願いを申し上げ、挨

拶とさせて頂きます。よろしくお願いいたします。 

○議長畑中優周君 ここで暫時休憩をいたします。 

            午前１０時１３分休憩 

  午前１０時１５分再開 

○議長畑中優周君  休憩前に引き続き会議を開き

ます。 

閉会宣言 

○議長畑中優周君  以上をもちまして、今議会の

日程はすべて終了いたしました。 

議員各位のご協力により、無事、終わらせていた

だきましたことに心から感謝申し上げます。 

また、環境面への配慮やSDGsの観点からペーパー

レス化を推進したいと考えています。 

つきましては、事務局職員から改めてご連絡いたし

ますので、よろしくご協力のほどお願い申し上げま

す。 

これをもちまして、令和５年第２回釧路公立大学

事務組合議会６月臨時会を閉会いたします。 

皆様、大変ご苦労さまでございました。 

午前１０時１５分閉会 
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地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。  
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令和５年第２回釧路公立大学事務組合議会６月臨時会議決結果表 

 

議案番号  件   名                  提出者  議決年月日 議決結果 

 

選挙第１号 議長選挙の件                 臨時議長  5. 6. 16    選挙完了 

選挙第２号 副議長選挙の件                議  長    〃        〃 

議案第８号 監査委員の選任について同意を求める件     管 理 者     〃    原案同意 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


